
с 1 января 2016г. началась декларационная кампания, в период 

которой налогоплательщикам предстоит «отчитаться» о доходах, 

полученных в 2015 году

Межрайонная налоговая инспекция №1 по Брянской области напоминает: форма 

налоговой декларации 3-НДФЛ и порядок ее заполнения, а также формат представления 

налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц в электронной форме утверждена 

приказом ФНС России от 24 декабря 2014 года № ММВ-7-11/671@ . Декларацию необходимо 

представить в инспекцию до 30 апреля 201бгода. Все интересующие вопросы о заполнении 

декларации о доходах налогоплательщики могут непосредственно задать в налоговой инспекции 

ежедневно, а также можно воспользоваться бесплатной программой по заполнению декларации, 

скопировав её на собственный носитель.

Обязанность самостоятельно задекларировать доходы возлагается на физических лиц, 

получающих ДОХОДЫ:

• от продажи имущества (движимого и недвижимого), находящегося в собственности 

менее 3 лет, и имущественных прав (доли в уставном капитале организаций, права требования 

по договорам долевого участия в строительстве и др.);

• от других физических лиц, на основании трудовых договоров, договоров аренды, 

найма, иных подобных договоров гражданско-правового характера;

• от источников, находящихся за пределами Российской Федерации;

• в виде выигрышей, полученных от организаторов лотерей, тотализаторов и иных, 

основанных на риске игр;

• в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев, ПОЛученных В 

порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

• от сдачи В наем недвижимого имущества (квартир, комнат, гаражей и т.п.);

• от оказываемых в частном порядке услуг (репетиторов, нянь, сиделок и т.п.).

Кроме выше перечисленн'ых лиц на основании положений статьи 227 Налогового кодекса РФ 

обязанность по представлению декларации о доходах возлагается на индивидуальных 

предпринимателей, применяющих общепринятую систему 

налогообложения, а также часТНЫХ нотариусов, адвокатов, учредивших 

адвокатский кабинет и других физических лиц, занимающихся частной практикой.

Должны ли вы отчитаться о своих доходах Вам поможет узнать раздел «Физические 

лица», расположенный на главной странице сайта ФНС России w ww .nalog.ru. В этом 

разделе с помощью брошюры «Декларирование доходов физическими лицами (по форме 

3-НДФЛ)» вы можете узнать всю информацию о порядке декларирования доходов, 

получении вычетов, сроках предоставления декларации и т.д.

http://www.nalog.ru


в целях оказания помощи налогоплательщикам в декларировании доходов 

налоговыми органами будут проводиться Дни открытых дверей 15 и 16 апреля 2016года.

Всю необходимую информацию по вопросам декларирования можно получить в Межрайонной 

инспекции ФНС России № 1 по Брянской области по адресу: г. Клинцы, ул. Гагарина, д. 57 

Телефоны для справок: Справочный телефон Федеральной налоговой службы 8-800-222-22-22 или 

по телефонам «горячей линии» инспекции (848336) 4-47-89 , 4-23-55

РЕЖИМ работы Межрайонной инспекции ФНС России №1 по Брянской области

Понедельник, среда с 9-00 до 18-00

Вторник, четверг с 9-00 до 20-00

Пятница с 9-00 до 16-45

Перерыв с 13-00 до 13-45

Каждая вторая и четвертая суббота месяца

с 10-00 до 15-00

Суббота, воскресенье - выходные

На период с 18 апреля по 30 апреля 2016 года установлен следующий режим работы :

Понедельник -  пятница с 9-00 до 20-00

Суббота с 10-00 до 15-00

В период проведения Дней открытых дверей инспекция будет работать по следующему 

графику:

15 апреля 2016 г. с 9-00 до 20-00 (без перерыва)

16 апреля 2016 г. с 10-00 до 15-00(без перерыва)


